

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΓΙΑ
ΣΠΟΥΔΕΣ/ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΡΜΕΝΙΑ
ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Erasmus+ για το 2023-2024
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

Το πρόγραμμα Erasmus+ για την ανώτατη εκπαίδευση χρηματοδοτεί μακροχρόνια κινητικότητα φοιτητών για σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024.

Το εν λόγω πρόγραμμα παρέχει σε φοιτητές από όλους τους κύκλους σπουδών (προπτυχιακούς – μεταπτυχιακούς – υποψήφιους διδάκτορες) του Δ.Π.Θ. τη δυνατότητα να μετακινηθούν για σπουδές ή πρακτική σε Πανεπιστήμια χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, με τα οποία έχει συναφθεί διμερής συμφωνία.

Για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 έχουν εγκριθεί έως **4 θέσεις κινητικότητας για σπουδές για το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών** προς το Πανεπιστήμιο Armenian State University, της Αρμενίας.

Για τη μετακίνηση παρέχεται υποτροφία, η οποία καλύπτει μέρος των εξόδων διαβίωσης στο εξωτερικό. Η επιχορήγηση ισούται με 765 ευρώ και αναλύεται ως εξής: 275 ευρώ δαπάνες ταξιδιού και 70 ευρώ x 7 ημέρες για ατομικές δαπάνες (έκαστος).

Η επιλογή των φοιτητών θα πραγματοποιηθεί βάσει κριτηρίων από τον αρμόδιο Συντονιστή του προγράμματος Erasmus+ του Τμήματος (βλ. σχετικό πίνακα).

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι διδάκτορες καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους σύμφωνα με τα παρακάτω:

Η συμπληρωμένη αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από:

1. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (≤ 2 σελ.) και συνοδευτικό κείμενο με τους λόγους που είναι επιθυμητή η συμμετοχή στο πρόγραμμα ERASMUS σε σχέση με την έρευνα (≤ 500 λέξεις).
2. Αντίγραφο πιστοποιητικού γλωσσομάθειας.

Παρατηρήσεις:

- Αιτήσεις που δεν είναι πλήρεις δεν θα γίνονται δεκτές.
- Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
- Προβλέπονται θέσεις επιλαχόντων.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται μέχρι **και την Παρασκευή 8/12/2023** στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Συντονίστριας του προγράμματος Erasmus+, Επίκουρης Καθηγήτριας κ. Πιστικού Βικτωρίας : vpistiko@econ.duth.gr,

Πληροφορίες για το πρόγραμμα υπάρχουν στην ιστοσελίδα erasmus.duth.gr

**ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Δ.Π.Θ.**

	ΒΑΣΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΡΙΑ	ΣΧΟΛΙΑ
1	A). Γλωσσομάθεια (Αγγλικά) B). (γλώσσα χώρας υποδοχής)	(άριστη) C2: 8 (πολύ καλή) C1: 7 (καλή) B2: 6 (χώρας υποδοχής): +1	Εάν ο υποψήφιος/α γνωρίζει και τη γλώσσα της χώρας υποδοχής, τότε προστίθεται 1 μονάδα στο επίπεδο πιστοποιητικού γλωσσομάθειας
2	Αίτηση (κίνητρα μετακίνησης)	0-2	Θα αξιολογηθούν τα κίνητρα μετακίνησης σε σχέση με την έρευνα
3	Σειρά προτεραιότητας	-	Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας στους φακέλους με πλήρη δικαιολογητικά